
长寿经开发〔2020〕1号

长寿经济技术开发区管理委员会
关于成立长寿区高新技术企业认定评审     工作组的通知
各办、局、中心、公司，各入驻企业：

根据《高新技术企业认定管理办法》《高新技术企业认定管理工作指引》《重庆市人民政府办公厅关于印发促进我市国家级开发区改革和创新发展若干政策措施的通知》（渝府办发〔2019〕84号）、《重庆市高新技术企业认定管理机构办公室关于做好我市国家级开发区高新技术企业认定评审工作的通知》（渝科局发〔2019〕110号）、《重庆市国家级开发区高新技术企业认定评审工作规范》（渝科局发〔2020〕2号）等精神，为规范长寿区全域高新技术企业认定评审工作，扶持和鼓励高新技术企业发展，经研究决定成立长寿区高新技术企业认定评审工作组（以下简称“评审工作组”），开展长寿区全域的高新技术企业认定评审相关工作，现将有关事项通知如下。
一、评审工作组构成
组  长：巴川江  长寿区委副书记、长寿区政府区长、长寿经开区管委会主任

副组长：冉  洪  长寿经开区管委会副主任

成  员：区科技局、区财政局、区税务局、经开区创新服务中心、经开区财务局主要负责人。

评审工作组下设办公室，负责日常工作，办公室设在经开区创新服务中心，办公室成员由区科技局、区财政局、区税务局、经开区创新服务中心、经开区财务局相关人员组成。

二、工作组的职责
（一）宣传高新技术企业认定管理的相关政策；

（二）积极推动高新技术企业的引进、培育、管理等相关工作；

（三）研究制定扶持和鼓励高新技术企业发展的政策措施；

（四）组织符合条件的居民企业申报高新技术企业认定；

（五）预算年度工作经费，组织开展高新技术企业专家评审和现场核查；

（六）及时提请长寿经开区管委会审定拟推荐认定的高新技术企业名单；

（七）协调解决高新技术企业认定评审及相关政策落实中的重大问题；

（八）组织协调长寿区科技局、财政局、税务局开展高新技术企业监督管理工作；

（九）办理市认定办公室委托给长寿经开区管委会的其他事项。

三、工作内容及流程
（一）建立高新技术企业培育库。经开区创新服务中心、区科技局负责建立长寿区高新技术企业培育库并进行动态管理，评审工作组应结合辖区科技型企业基本情况针对入库企业开展相应培育工作。

（二）组织企业申请。长寿经开区管委会根据市认定办公室的申报通知，由评审工作组组织长寿区内的居民企业对照《高新技术企业认定管理办法》进行自我评价。符合认定条件的企业在“高新技术企业认定管理工作网”注册登记，在线提出认定申请和提交申请材料，长寿经开区范围内所属企业向长寿经开区创新服务中心提交书面申请资料，长寿区内长寿经开区外的企业向区科技局提交书面申请资料。

（三）推荐申报企业。区科技局、区财政局、区税务局、长寿经开区创新服务中心、长寿经开区财务局共同对企业的资格条件和书面申请资料进行形式审查后，向长寿经开区管委会书面提交《高新技术企业认定评审推荐函》，由长寿经开区管委会汇总形成《高新技术企业线下申报名单》。

（四）确定参评企业。长寿经开区管委会提请市认定办公室反馈《高新技术企业线上申报名单》，与《高新技术企业线下申报名单》比对后，形成《高新技术企业参评名单》。

（五）认定评审分组。评审工作组在市认定办公室指导下利用“重庆市高新技术企业评审系统”对参评企业按照所属高新技术企业领域进行分组，并根据《高新技术企业认定管理工作指引》的规定匹配评审专家。

（六）组织专家评审。长寿经开区管委会可根据实际工作需要，由评审工作组采取会议评审或网络评审方式，对参评企业以网上申请资料为主、书面申请资料为辅进行评审，由专家组对参评企业逐一出具签名的书面评审意见。

（七）现场核查企业。专家评审结束后，长寿经开区管委会应及时告知市认定办公室。市认定办公室按照不低于10%的比例，在通过专家评审的企业中随机确定现场核查企业名单，由长寿经开区管委会组织专家评审工作组，对企业进行现场核查，出具签名的现场核查汇总意见。其中，不同意推荐认定为高新技术企业的，应注明具体的原因，以便企业咨询时答复。

（八）确定推荐企业。通过专家评审和现场核查程序的企业由评审工作组提请长寿经开区管委会进行综合审查，由长寿经开区管委会形成推荐认定为高新技术企业的名单后，致函商请市认定办公室报至全国高新技术企业认定管理工作领导小组办公室备案。

（九）备案发证。长寿经开区管委会推荐备案的企业，经全国高新技术企业认定管理工作领导小组办公室在“高新技术企业认定管理工作网”公示无异议、进入备案名单的，由长寿经开区管委会根据全国高新技术企业认定管理工作领导小组办公室的统一要求制作并发放《高新技术企业证书》；公示有异议的，由市认定办公室或委托长寿经开区管委会进行核实处理。

（十）高新技术企业火炬统计。每年5月底前，长寿经开区创新服务中心负责组织长寿经开区内的高新技术企业在“高新技术企业认定管理工作网”填报上一年度知识产权、科技人员、研发费用、经营收入等年度发展情况报表，并将长寿经开区内高新技术企业相关情况报告区科技局；区科技局负责组织长寿区内长寿经开区外的高新技术企业在“高新技术企业认定管理工作网”填报上一年度知识产权、科技人员、研发费用、经营收入等年度发展情况报表。

四、其他事项
（一）对长寿区内已认定的高新技术企业，有关部门在日常管理过程中发现其不符合《高新技术企业认定管理办法》第十一条所列认定条件的，长寿经开区管委会应组织评审工作组及时复核。复核后确认不符合认定条件的，应提请市认定办公室处理。

（二）长寿经开区管委会应及时掌握长寿区内高新技术企业的更名情况或与认定条件有关的重大变化（如分立、合并、重组以及经营业务发生变化等），组织企业在三个月之内向市认定办公室报告，由市认定办公室根据《高新技术企业认定管理办法》的规定进行处理。

（三）资格有限期内的市外高新技术企业整体迁入长寿区内的，由长寿经开区管委会提请市认定办公室办理其资格继续有效的手续；部分迁入的，根据本通知第三条的规定办理重新认定。

（四）长寿经开区管委会应协同市科技行政主管部门加强长寿区内的高新技术企业培育和服务工作。根据统计工作需要，及时向市科技行政主管部门分别提交长寿区内的有效期内高新技术企业名单。

（五）对长寿区内已认定的高新技术企业有下列行为之一的，由长寿经开区管委会提请市认定办公室处理：

1. 在申请认定过程中存在严重弄虚作假行为的；

2. 发生重大安全、重大质量事故或有严重环境违法行为的；

3. 未按期报告与认定条件有关重大变化情况，或累计两年未填报年度发展情况报表的。

长寿经济技术开发区管理委员会

                        2020年1月8日
抄送：重庆市高新技术企业认定管理机构办公室，区科技局，区财政局，区税务局。
长寿经开区管委会办公室                   2020年1月8日印发  
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